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Exercice 1 : (4 points) 

Développer et réduire les expressions suivantes : 

𝐴 = (9𝑥 + 7)2 

   =   

    =   

𝐵 = (𝑥 + 9)(11 − 5𝑥) 

   =   

    =   

𝐶 = (2𝑥 − 5)(2𝑥 + 5) 

   =   

    =   

𝐷 = (𝑥 − 1)2 + 7𝑥(2 + 𝑥) 

   =   

    =   

 

Exercice 2 : (3 points) 

Factoriser les expressions suivantes : 

𝐸 = (𝑥 + 3)(𝑥 − 9) − (𝑥 + 3)2 

   =   

    =   

𝐹 = 36 − 25𝑥2 

   =   

    =   

 

𝐺 = 𝑏2 − 10𝑏 + 25 

   =   

    =   

 

 

 

Exercice 3 : (3 points) 

On considère l’expressions : 

𝐻 = (𝑥 + 3)2 − (𝑥 + 1)(𝑥 + 2) 

1) Développer et réduire H. 

𝐻 =   

   =   

 

2) Comment peut-on déduire, sans calculatrice, le résultat de : 100032 − 10001 × 10002 ? 

  

  


